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IlpaMa m HaleXHUTh IJIOIIHHI &, 4 IOpsSMa n IepeTHHAE
IJIOIUHY o B TOYI, IO He HAJEXUTH Hnpsamiil m. Ak pos-
MmitmeH: paMi m i n?

Touxka K He HanexuTs miomuHl v. CKIJIBKKM MOKHA TIpO-
BECTH IIPAMHUX, K1 IPOXOoAsITh yepes Touky K i e mapasesns-
HUMH IJIOIIHHI N7

Jlixifinmit XyT ABOrPAHHOrO KyTa JOPIBHIOE TPeTi YacTHHL
poaropHyToro kyra. YoMy XopiBHIOE JBOTPARHHHI KYT?
ABCDA B,C D, — xy6 (puc. 53).

. B C
BraxiTs:
1) mpaMy mepeTMHY ILJIOIIMH A : D,
ABDiBB,C; i
2) IIOIKUHY, KA IIPOXOANUTH de- Ni :
pes npsmi BN i AA,. 1

_ . \

Hano: a(2; 1; —4); b(3; 0; —4). ,'—B ————— | _JC
3uaiiniTs: A Z
1) xoopAHUHATH BeKTOpa Puc. 53
n = 3a — 2b;
2) |7L|

Tpurytaux ABC i npaMoxyTHHKE ABMN MaoTh CILIBHY
cropoHy AB i Jexarth y pisHUX wiomuHax. Yepes cTopoHy
MN i rouxy K — cepenuny sinpizka AC — mposefeHo mio-
muHY, AKa repetuHac BC 8 touni L.

1) JoBenits, mo upsami AB i KL napanenbhi.

2) 3uaitmits KL, axmo AB = 8 cM.

3) Busuaure Bug vorupuxytuuxka NKLM.

UYepes pepmuny D mpsamokyruuxka ABCD nposeseno nps-
My DK, neprnieHguxynspHy 1o #oro mwiomuan. KA = 12 eum;
KB = 14 c¢m; KC = 10 em. 3uaiiniTs:

1) KD;

2) mmomy npsimoxkyranka ABCD.
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Ilpsma a HaJeXKUTH IUTOIIUHI ~, a IpsiMa b napanensHa
IIOMMHI v, ajJle He IapaJyiesbHA mpamiil a. Ak posmimeni
mpaMi a i b?

Touka L Hasmexurs mwnomuHi 3. CKUTEKY MOXHA IIPOBECTH
IpAMHX, SKi MPOXONATE Yepe3 TOUKy L neprneHguKyJIspHO
5o roniuHH 3?

JlBorpaHHUil KYT MOPIBHIOE HIOCTié YACTHHI POTOPHYTOTO
xyta. YoMy [OpiBHIOE JIHIHHWA KyT IBOTO ABOrPAHHOTO
xyTa?

ABCD — TpukyTHa mipamina A
(puc. 54). Braxirts:

1) mpsaMy IepeTHHY IUIONIUH

ABM i CBD;

2) mIomIuHY, KA MPOXOAHTEL de-

pea npsmi DM 1 AC. D B

Hano: ;(3; —2; ~6); ;LM(Z; 0; -3).

3HaHmiTD:

1) KoopauHAaTH BeKTOpa ' Cc

a =2m — 3n; Puc. 54

2) ]5]

Tpukyruux KAB i napanenorpam ABCD maiork CHiIbHY
cTopoHy AB i nexaTs y pisHHX IUTOIMMHAX. Yepes CTOpOHY
CD i roury M — cepenuny Binpizxa AK — mposesieHo 1wIo-
mMHUHY, Axka neperusae KBy Touni N.

1) Hosexits, mo npami MN i AB napaneibHi.

2) 3uatigite AB, axmo MN = 4 cm.

3) Buanaure un wotupuxytauka MNCD.

Yepes Bepmuny B npamoxyTauka ABCD mpoBemeHo npsi-
My BM, nepnennukynspry no #oro miomusn. MA = 4 cMm;
MD = 4,8 em; MC = 3 cm. BHaigiTs:

1) MB;

2) nnomy npsmorytauka ABCD.





